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Wer hat das folgende Axiom gebildet:„Man kann
nicht nicht kommunizieren.“
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Welchen Aspekt beinhaltet die Kommunikation?2

Wenn man auf die Beziehung, z.B. zu einer
Klasse hinweist, spricht man die ... an.

3

An der Kommunikation ist der ... beteiligt.4

An der Kommunikation ist auch der ... beteiligt.5

Welchen Aspekt beinhaltet die Kommunikation?6

Wenn man etwas über sich mitteilt, ist das eine
...

7

Auf einer Ebene werden reine Informationen
mitgeteilt. Es sind ...

8

Auf welchen deutschen Psychologen und
Kommunikationswissenschaftler geht das Vier-
Ohren- Modell zurück?

9

Wie wird das „Vier-Ohren-Modell“ auch
genannt?

10

Wenn man jemandem auffordert, ... man.11

Eine Nachricht hat viele ...12
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